Звіт керівника
ДНЗ № 105 „Сонечко ”
перед батьками, колективом та громадськістю 
у 2013 – 2014 навчальному році

Режим роботи установи - 12 годин; 2 групи працює  з 7.00 до 19.00, одна група (дошкільного віку – старша) , друга –раннього віку. 

За сучасними санітарними нормами наше приміщення розраховане на 35 дітей.

Станом на 20 травня  в садочку перебувало – 54 дитини.
В середньому протягом 8 місяців цього навчального року в дитсадку перебувало 50 дітей. Дітей ясельної групи було – 24 (при нормі 15);  садової – 30 ( при нормі-20).
 Робота педагогічного колективу щодо виконання вимог навчально-виховної програми і завдань річного плану


Протягом 2013-2014 навчального року дошкільний навчальний заклад діяв згідно з Конституцією України, Конвенцією «Про права дитини» Законами  України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Про охорону праці», «Концепцією дошкільного виховання в Україні», «Положенням про дошкільний навчальний заклад», затверджений постановою Кабінету міністрів України  12.03.2003 №305, методичними  листами  Міністерства освіти і науки України від 06.06.2005року №1/9-306 «Про організацію та зміст навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах», від 10.06.2009 року  №1/9-393 «Організація освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах у 2009-2010 навчальному році», від 03.06.2009 року №1/9-455 «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах», постановою Кабінету Міністрів України від 29.08.2003р. №1380 «Про ліцензування освітніх послуг»,  Статутом дошкільного закладу №105, «Колективною угодою між адміністрацією, профспілковим комітетом та трудовим колективом», «Правилами внутрішнього трудового розпорядку», «Посадовими інструкціями», нормами харчування для дошкільних закладів, затвердженими Кабінетом Міністрів України №1752від27.12.01р., «Положенням про порядок здійснення інноваційної діяльності», Інструктивно-методичним листом «Про організацію фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільному навчальному закладі», новою редакцією  «Базового компонента дошкільної освіти в Україні».

Освітній процес здійснювався за «Базовою програмою розвитку дитини дошкільного віку « Дитина», та програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти в Україні. 

Кількість    педагогічних    працівників   змінилася  (всього 6 педагогів, з повною вищою освітою  2 осіб, тобто це 33% , базовою освітою – 4 осіб, це 66%).

Плинність кадрів у 2013/2014 роках склала-0.12(муз керівник,пом.вихователя,завгосп)

Курсову перепідготовку, відповідно до плану,  педагоги не проходили ,а пройшли  раніше 100 % педагогів, згідно з перспективним планом.

У 2013/2014 н. р. проведена атестація  вихователя Богаєнко Т.А. на базі ДНЗ№78 згідно з перспективним планом та відповідно до Типового положення про атестацію та на підставі наказів  керівника закладу.

 За результатами атестації    підтверджено кваліфікаційну категорію «фахівець 8 розряду» - вихователю Богаєнко Т.А. 
        Усі педагоги систематично працюють над вдосконаленням своєї фахової майстерності, відвідують постійно діючі семінари, упровадупроваджують перспективний педагогічний досвід з питань правового виховання дітей дошкільного віку та «Вплив використання методів ТРВЗ на розвиток життєвої компетенції дітей дошкільного віку».

             Для покращення розвивального ігрового середовища в більшість груп придбано сучасний ігровий та дидактичний матеріал (що на 10 % більше порівняно з минулим роком). покращення матеріальних та навчально-дидактичних умов зросло на 12 % порівняно з минулим навчальним роком. Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та специфіки роботи дитячого закладу в дитсадку обладнані необхідні приміщення: групові та спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. Постійно функціонують спортивно-музична зала, працюють кабінети: медичний, методичний,  всі технологічні та побутові приміщення. В кожній групі обладнано куточки здоров'я. Предметно-ігрове середовище  усіх приміщень відповідає  санітарним, функціональним, і естетичним вимогам завдяки спільній роботі  вас, шановні батьки, та вихователі груп.
З метою вирішення основних завдань проведено 87 % із запланованих заходів, які були більш реальні, розраховані на можливості педагогічного колективу, забезпечували взаємодію адміністрації й педагогів. Результати анкетування педагогів засвідчили, що у порівнянні з минулим роком дієвість роботи педагогічної ради забезпечувалася за рахунок проведення її в інтерактивних формах, участі в підготовці до її проведення всіх, без винятку, педагогів, толерантному спілкуванні, колективному виробленні рішення педради, контролю за його виконанням.

Так, виконуючи рішення педагогічної ради « Шляхи різні,мета одна- розвиток творчості дитини», педагоги створювали  необхідні умови для  проявів творчих здібностей  дошкільників,   продовжували розвивати у дошкільників активно-пізнавальне ставлення до навколишнього світу, знайомили  дошкільників з просторовими відношеннями. В усіх вікових групах систематизовано і поповнено дидактичний матеріал з питань підвищення пізнавального інтересу дітей дошкільного віку, придбані такі посібники: « Розповімо дітям», « Творче життя дитини»,» Моя домівка».   
А виконуючи рішення педагогічної ради « Мандрівка ІКТ –країною»,  педагоги використовувати  інтерактивні методи навчання, як засіб формування мовленнєвої взаємодії старших дошкільників, сприяли за допомогою казки розвитку  мислиннєвих операцій,   формували у старших дошкільників свідоме ставлення до школи засобами казок,     використовували всі можливості казкотерапії для розвитку у дітей уяви, мислення.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Результати освітньо-виховного процесу

 Дошкільний навчальний заклад здійснював освітньо – виховний процес відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний заклад, оновленого Базового Компонента дошкільної освіти, методичних листів Міністерства освіти і науки України від 06.06.2005 року №179-306 «Про організацію та зміст навчально-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах», від 10.06.2009 року №1/9-393 «Організація освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах у 2009 – 2010 навчальному році», від 03.07.2009 року №1/9-455 «Планування роботи в дошкільних навчальних закладах».    

      Упродовж навчального року колектив дошкільного навчального закладу працював над реалізацією головних завдань на 2013 / 2014 навчальний рік:  над головною методичною метою: «Формування професійної мобільності педпрацівників у напрямі підвищення якості дошкільної освіти ».

          Виходячи з цього основними завданнями  були:  

      1. Забезпечувати особистісне зростання кожної дитини з урахуванням її задатків,нахилів, творчих здібностей,психічних і фізичних особливостей та реалізацію освітньої роботи з дітьми через  Програму розвитку дітей старшого віку « Впевнений старт»,Програму «  Дитина».

2.  Створювати умови для комп.ютеризації освітнього процесу та підвищення рівня інформаційної компетентності , комп.ютерної грамотності педагогічних працівників закладу.   

Весь  навчальний рік КЗ «ДНЗ» працював у напрямку створення належних умов для  розвитку  гармонійно та різнобічно  розвиненої дитини, на формування її особистості, над створенням в умовах дошкільного навчального закладу  розвивального життєвого простору, сприятливого для закладання основ компетентності дошкільників. 

      Освітній процес здійснювався відповідно до  програми « Дитина», програма для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». При плануванні розвивально-виховної роботи віддавалась перевага перспективному плануванню.Упродовж навчального року здійснювалась діагностика знань, умінь та навичок дітей відповідно нових вимог, проводились контрольні зрізи відповідно до загальних показників компетентності дітей за лініями розвитку. 
            Розподіл організованої росвивально – виховної зайнятості дітей на тиждень було складено за  програмою  «Дитина» та програмою для дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт»,  згідно з робочим навчальним планом та у відповідності до Концепції дошкільного виховання і затверджено в установленому порядку.


Три рази на рік вихователями проводилася діагностика рівня знань дітей за віковими групами. 

Значних успіхів у підготовці дітей до школи досягли вихователі  Богаєнко Т.А,Мікене О.В. У роботі з дітьми вихователі створювали найсприятливіші умови для розвитку творчої особистості дитини. Така робота з дітьми сприяла вдосконаленню їх творчих здібностей, вмінню працювати колективно і одержувати від виконаної роботи задоволення та бажання працювати як найкраще. Діти мають відповідні знання з пізнавального, мовленнєвого розвитку та іншими лініями розвитку.

  Належна увага приділялася впровадженню в практику роботи досягнень педагогічної науки педагогічних та інноваційних педагогічних технологій. Так вихователь Богаєнко Т.А. впроваджувала інноваційну педагогічну технологію за методикою Марії Монтессорі, що значно покращило рівень пізнавального розвитку: інформованість про навколишній світ, вміння застосовувати знання в нових ситуаціях, самостійність у розв’язанні проблем, бажання отримувати знання та інше.  Вихователь Мікене О.В. впроваджували в практику роботи ТРВЗ - технології в різних видах розвивально-виховної діяльності дітей. 

Достатня увага приділялась в дошкільному закладі екологічному вихованню . При спостереженнях, ознайомленні дітей з працею дорослих та природоохоронною роботою вихователі доцільно використовували поетичне слово, казку, легенду, пошуково-дослідницьку діяльність. Основні екологічні знання діти одержували на заняттях, де основним завданням було розкриття екологічних зв’язків, адже якщо розкриваються різноманітні й досить складні зв’язки, що існують в природі, теоретичний рівень матеріалу підвищується, пізнавальні завдання ускладнюються, що в цілому сприяє розвитку пізнавальних інтересів дітей.

Відповідно до Закону України „Про мови”,  належну увагу всі вихователі дошкільного закладу  приділяли вивченню рідної мови, формуванню мовленнєвої культури, навичок і поведінки мовленнєвого спілкування. У групах створено відповідне ігрове розвивальне середовище, оформлено українські куточки  з Державною символікою. 

Вихователі груп раннього віку №1   Донцова М.А,  Вторникова А.В.організували предметно-ігрове середовище в групі  таким чином, що кожен ігровий осередок заохочує малюків до певного виду діяльності, сприяє позитивному самопочуттю, формує відчуття своєї спроможності. Функціональні осередки груп є динамічними, їх легко змінити, діти до них мають вільний доступ. В групі  добре оформлені осередки для ігор з водою та піском., Вихователі групи №1  підібрали різноманітні іграшки (рибки, качечки, поплавки, кульки тощо) для ігор з водою, а для ігор з піском є необхідні пісочниці.., адже ігри з піском та з водою стимулюють підвищення активності дітей в усіх освітніх лініях. Предметно-розвивальні осередки цих груп оснащені відповідним матеріалом.
Вихователі всіх груп посилено працювали над проблемою розвитку комунікативного мовлення дітей через усі види діяльності шляхом розвитку інтелектуально-логічного мислення і через використання інноваційних технологій. На заняттях з розвитку мовлення і в повсякденному житті здійснювалися навчальні завдання: ведення діалогу, монологічне мовлення, звуковимова, завдання направлені на те, щоб виховати всебічно розвинену особистість. Педагогами було  складено конспекти тематичних, інтегрованих, комплексних занять  з мовленнєвої розвивальної зайнятості, була організована виставка наочного дидактичного матеріалу. 

Протягом минулого навчального року колективом КЗ «ДНЗ» проводилась систематична робота з охорони життя та здоров’я дітей, формування основ  здорового способу життя шляхом  збагачення спектру оздоровчих заходів та підвищення рухової активності дітей. Протягом минулого навчального року колективом КЗ «ДНЗ» проводилась систематична робота з охорони життя та здоров’я дітей, формування основ  здорового способу життя шляхом  збагачення спектру оздоровчих заходів та підвищення рухової активності дітей. 


Заняття з валеологічного виховання з дітьми дошкільної  групи збільшило бажання дітей уважно ставитися до свого здоров’я, займатися фізкультурою і спортом. Особливих успіхів в питанні валеологічного виховання дітей досягли вихователь : Богаєнко Т.А.

В дошкільному закладі   створенні всі належні умови для фізичного виховання дошкільників. Педагоги вдало використовували методи, прийоми, способи організації дітей при проведенні фізкультурних занять, спортивних заходів. Використовувались традиційні і нетрадиційні методи та прийоми навчання за методикою Є.С.Вільчковського і М.М.Єфименка. Під час роботи використовувалося необхідне стандартне та нестандартне спортивне обладнання: драбини, гімнастичні лави, ребристі дошки, гумові м’ячі різного розміру, скакалки, гімнастичні палиці, дуги, стійки, атрибути для проведення спортивних ігор. Значна увага приділялася проведенню загартовуючих та оздоровчих заходів: ходьба по доріжці «Здоров’я»,  миття рук та вмивання прохолодною водою, гімнастика пробудження, пальчикові ігри, прогулянки при любій погоді. Вагомих результатів в цій роботі досягли такі педагоги: Вторникова А.В.,Донцова М.А.

     Заклад забезпечений науково-методичною літературою з питань фізичного виховання, оздоровлення дітей,  валеологічної освіти. У закладі проводилися різні заходи з фізичної  культури: щоденна ранкова гімнастика, заняття, спортивні розваги, свята, Дні здоров’я, Тижні здоров’я (за планами), гімнастика пробудження після сну, фізкультхвилинки та фізкультпаузи під час занять.

Підвищенню професійної майстерності педагогів, щодо формування у дітей здорового способу життя, сприяло проведення таких методичних заходів як:  педрада
» Підсумки роботи за час оздоровчого періоду:

-стан фізичного розвитку дітей;
-недоліки оздоровчої роботи та шляхи її виправлення «

 на якій розглядалися питання:
- «Комплексний підхід до оздоровлення»;

· практичний семінар «Спортивні ігри і вправи - ефективний засіб фізичного виховання дошкільників» 

· консультації для педагогів «Здоров’я дитини в садку і в родині», «Організація безпечних ігор дітей з піском».

Завдяки виконанню необхідних профілактично – оздоровчих заходів  в дошкільному закладі спостерігається стабільне покращення показників здоров’я дітей,   знизився рівень захворюваності, підвищився рівень фізичного розвитку дітей. Так, за результатами контрольних занять проведених у травні 2013 року  й у травні 2014 року виявлено, що  кількість дошкільнят старшого віку, які показали високий рівень розвитку основних рухів зросла.  
Фізичний розвиток дітей старшого дошкільного віку

	Термін
	Рівні

	
	високий
	достатній
	низький

	Травень 2013року
	6 дітей - 42%
	7 дитина - 50%
	0%

	Травень 2014 року
	8 дітей- 57%
	6 дітей – 42 %
	0%


Музичний керівник Бухолдіна Н.Д. протягом року проводила цікаві інтегровані заняття, і як результат творчої діяльності, це відтворювалось в святах, музичних виставах, розвагах, театралізованій діяльності, постановах лялькових театрів. Діти збагатились музичними враженнями, навчились слухати класичні твори, розуміти їх; полюбили українську народну, сучасну музику, на слух розрізняли гру різних музичних інструментів. Діти отримали навички гри на основних інструментах дитячого музичного оркестру: і з задоволенням приймають участь у грі на музичних інструментах.    Музкерівник Бухолдіна Н.Д.  поглиблено працювала над розвитком співочих навичок дітей.  


Завдяки якісній роботі  діти старшого дошкільного віку досягли виразності в танцювальних рухах.
 

Протягом навчального року вихователі продовжували приділяти значну увагу соціально – моральному вихованню дошкільнят. Над питанням морально – етичного виховання працювали вихователі  групи №2. Вони велику  увагу приділяли вихованню у дітей комунікативних здібностей, позитивної соціальної поведінки,  розвитку емоцій, ознайомленню з поведінкою в громадських місцях, на навчання навичок та умінь повсякденної діяльності дітей щодо адекватних контрольованих дій. Також у навчальному році велика увага приділялась питанню правового виховання дошкільників. З дітьми всіх  груп вихователями проводилась відповідна робота на заняттях, проводились індивідуальні та групові бесіди в повсякденному житті, організовувались проблемні ситуації на які діти знаходили правильні рішення цих ситуацій, не принижуючи гідність інших. Треба відмітити той факт, що більшість дітей  групи виховані, виражають взаємоповагу до інших, співчуття. З цього питання вихователями проводилась робота і з батьками на батьківських зборах та на  консультаціях. З метою розвитку правової обізнаності вихователів закладу, питання з цього напрямку піднімались на нарадах при завідувачу.

Правоосвітня робота дошкільного закладу перевірялася  Харківським міським управлінням юстиції  за 1 півріччя 2013 року, висновок: що правова освіта  проводиться на високому рівні.

Достатня увага приділялась формуванню у дошкільників розвитку логічного мислення, початковим математичним уявленням. Поглиблено над цією роботою працювали вихователі  групи №2. В групі  в достатній кількості придбаний різноманітний роздатковий та наочний матеріал, який вони використовують для розвитку логічного мислення на заняттях з математики та в повсякденному житті.  В кінці навчального року за результатами контрольних занять було виявлено, що діти груп  №2  (п’ятий та шостий рік життя) успішно засвоїли програму з логіко – математичного розвитку. 


Оскільки основною діяльністю дітей дошкільного віку залишилась ігрова діяльність, тому в усіх вікових групах протягом року значне місце приділялось створенню предметно – ігрового середовища, яке сприяло соціалізації дитини, розвитку мислення, уяви, фантазії, дрібної моторики. Вихователями при організації та облаштуванні життєвого простору в групових приміщеннях враховувалась його значимість для становлення особистості дитини. Варіативно використовувався простір, де діти почувалися володарями ігор та іграшок, виявляли свої інтереси, займалися улюбленими справами. Вихователі постійно трансформували оснащення осередків розвитку: ігрові, куточки самостійної художньої діяльності, книги, розвиваючих ігор, мовнотеатральні. 

У групах тематичні куточки оформлено й наповнено відповідними матеріалами, посібниками та іграшками. При цьому враховано вимоги  відповідності предметного середовища віковим особливостям вихованців, що дозволило задовольнити індивідуальні інтереси дітей, зробити освітньо - виховний процес диференційованим. Облаштування простору кожної групової кімнати дало можливість вихованцям діяти як невеличкими підгрупами так і індивідуально.  Протягом  року групи  поповнилися новими сучасними  іграшками для ігрових куточків. Але слід зазначити, що підбір ігор та іграшок в різних вікових групах ще не зовсім відповідає «Типовому переліку», рекомендованому Міністерством освіти і науки України із-за відсутності бюджетного фінансування.

Тісний зв'язок дитячого закладу був налагоджений з батьками вихованців. Були проведені   батьківські збори, на яких  батьки  брали активну участь  в обговоренні  проблем стосовно здоров’я  та адаптації дітей до навколишнього. Батьки із задоволенням переглянули комплексні заняття,  були задоволені рівнем знань та умінь своїх дітей, які вони отримали в дошкільному навчальному закладі. 

 В закладі були  створені всі умови для самореалізації  дитини,її творчості,проведено багато заходів для юних митців. Педагоги до кожного знаходили індивідуальний  підхід і розвивали напрям творчості,найближчий до дитини. Вчорашні вимоги - слухати,говорити,переказувати,відповідати на запитання – не працюють на творчість. Ось. чому виникло питання ґрунтовно осмислити проблему дитячої творчості  в дошкільному закладі. Протягом року проводили виставки дитячих робіт,щоб діти бачили себе « на стінці» у просторі галереї, реалізовували свої фантазії,взяли участь у фестивалі» Сузір.я дошкільнят»,де в роботах діти виражали свій настрій через колір. 

Впродовж 2013-2014 навчального року освітньо-виховна робота в закладі була спрямована на впровадження в практику цілісного підходу до розвитку особистості, формування життєздатної, гнучкої, свідомої, творчої людини.


Планування роботи дошкільного навчального закладу №105 відповідає принципам актуальності, науковості, перспективності, доцільності, системності, послідовності. Календарно-тематичне планування педагогів закладу відповідає зазначеним вище названній   програмі « Дитина» «,» Впевнений старт» та ведеться згідно з пам’ятками,  на основі сучасного методичного забезпечення..

За  календарним планом була  організована робота гуртка «  Умілі рученята» ( керівник  Мікене О.В..) Проведені заняття у гуртку формували дитячу творчість,вміння не лише репродукувати,а й створювати та реалізовувати власні задуми,спиратися на свій життєвий досвід,чуттєві та практичні враження,заохочувати дітей до розвитку здібностей,почуттів.   Перспективне та календарне планування освітньо-виховного процесу включало різноманітні форми сучасної організації життєдіяльності дошкільників , а також дидактичний та ігровий матеріал. Традиційним стало проведення в дошкільному закладі підсумкових  занять  для двух  груп .   Ініціативна група  з вихователів  склали конспекти занять та провели належну підготовчу роботу з учасниками. В підсумкових заняттях взяло участь  40 дітей. Результати дозволяють зробити висновок про   належний рівень загальних показників компетентності дошкільника. Слід відмітити що протягом цих підсумкових занять діти  виступали як повноправні партнери та однодумці дорослих, творці і транслятори культури та мали змогу проявити базові якості особистості: самостійність, працелюбність, креативність тощо. Всі педагоги ДНЗ   дотримуються методики організації та проведення занять, здійснюють навчальний процес на основі забезпечення умов для повноцінного, різнобічного, пізнавального виховання і розвитку дітей дошкільного віку згідно з вимогами  програми « Дитина»,» Впевнений старт»  

Впродовж навчального року показали належний рівень персональної відповідальності за результати навчально-виховної роботи педагоги  Богаєнко Т.А.,Мікене О.В.,Донцова М.А. Свідченням належного рівня самоосвіти, методичної грамотності цих педагогів,  є  якісна навчально-виховна та освітня робота з дітьми,де кожен ділиться своїми ідеями та проблемами.

 Кожен педагог зорієнтований на удосконалення навчально-виховного процесу,реалізації принципів демократизму,

відкритості,доброзичливості,переорієнтації з процесу навчання на розвиток особистості.

Працівники дотримувались педагогічної етики,норм загальнолюдської моралі,поважали гідність дітей та їх батьків,забезпечували емоційний комфорт.


Отже, рівень та ефективність навчально-виховної роботи в закладі є належним, про що свідчать результати оцінки стану виконання навчальних програм «  Впевнений старт».
Результати управлінської діяльності

Науково – методичне зростання педагогічної майстерності вихователів у минулому навчальному році було обумовлене пошуком нового стилю, нових форм спілкування з дітьми за допомогою таких форм методичної роботи, як: засідання педагогічної ради, консультації, семінари, семінари – практикуми, ділові ігри, круглі столи, тематичні вивчення, колективні перегляди, конкурси – саме вони сприяли розвитку творчості, ініціативи та були спрямовані на підвищення якості освітнього процесу, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів.

Згідно з річним планом роботи у березні 2014 року проводилось комплексне вивчення стану  освітньо-виховної роботи  з дітьми старшого дошкільного віку у гр..№2

Перевіркою виявлено: освітньо – виховна робота в групах старшого дошкільного віку 6-ого року життя здійснювалась на належному рівні. В  групі створена належна матеріальна база, ведеться ділова документація відповідно до затвердженої номенклатури справ.  Освітньо-виховний процес проводиться згідно з встановленим режимом дня. Вихователі протягом року освітньо – виховну  роботу проводили систематично.  Всі діти здобули певних знань, навичок та умінь згідно  програми розвитку дитини дошкільного віку «Впевнений старт», та враховуючи завдання оновленого Базового компонента дошкільної освіти. 

Покращились  результати загального розвитку дітей:


- діти почали вільно висловлювати свої думки, творчо мислити;  добре  формуються загально-навчальні вміння та навички: увага, пам’ять, старанність, сприйняття, що є необхідною умовою якісної підготовки до школи;

       - міцнішими стали стосунки  дитячого закладу і сім’ї;




 - з’явилися ознаки соціальної зрілості дошкільника;

 - вони швидко звикають до нових, незнайомих їм умов життя, вміють    пристосовуватися до них; 

      - вміють ініціювати та підтримувати контакти, налагоджувати спілкування та спільну діяльність з товаришами;             


      - більшість дітей самостійні, відповідальні, спостережливі, розсудливі,          працелюбні.

      -у них розвинені такі якості, як: людяність, справедливість, творчість.

Під час перевірки були виявлені недоліки: 

- в  групі ще недостатньо використовуються пошукові і творчі  завдання; мало планується індивідуальна робота з дітьми; 

-  недостатньо здійснювався особистісно орієнтований підхід до дітей під час надання та нового та закріплення знайомого матеріалу; 

·  самоосвіта  вихователів носить епізодичний характер , що є причиною недостатнього використання ними нових освітніх технологій та методів навчання.     Протягом року проводилося також  тематичне вивчення: у грудні 2013 року  вивчалися «Результати  творчих здібностей   з дітьми .(гр.№1, №2, ) Перевіркою встановлено, що в двох групах створені всі необхідні умови для здійснення розвитку  творчих здібностей  у дітей , в своїй роботі всі вихователі впроваджують особистісно орієнтовану модель виховання, а вихователь Богаєнко Т.А. постійно використовують в освітній роботі з дітьми інноваційні технології, працює в тісному контакті з родинами. Освітньо-виховна робота в цій групі ведеться на високому рівні, заняття проводяться з використанням інноваційних технологій, у дітей стійкі, якісні знання за всіма лініями розвитку.                                                                                                                     
Результати проведення комплексного та тематичних вивчень були проаналізовані на засіданнях педагогічних рад, розроблені заходи щодо усунення визначених недоліків.

Результати методичної роботи
Минулого навчального року заклад продовжував працювати над єдиною науково – методичною проблемою освітніх закладів району —« Формування професійної мобільності медпрацівників у напрямі підвищення якості дошкільної освіти»Основне завдання річного плану роботи дошкільного закладу визначено так: «Використовувати різні  форми активності дитини для забезпечення високої якості освітнього процесу».
До виконання цього завдання вихователі підійшли творчо: брали участь у розробці й використанні інновацій, а саме: розробляли та проводили з дітьми розвивально виховну діяльність  за вимогами чинної програми та з використанням ТРВЗ технологій, методики М.Монтессорі. Особливу увагу приділяли мовленнєвому, фізичному, соціальному розвитку дітей, . Як результат інноваційних доробок вихователів — підвищення якості освітньої роботи й розвитку дошкільників. 


Протягом року вихователі брали активну участь у методичних об’єднаннях району для вихователів дошкільних груп, вихователів груп раннього віку, музичних керівників, відвідували семінари, семінари-практикуми. 

Науково-методичне зростання педагогічної майстерності вихователів було обумовлене пошуком нового стилю, нових форм спілкування з дітьми за допомогою таких форм методичної роботи, як: засідання педагогічної ради, консультації, семінари, семінари-практикуми, ділові ігри, круглі столи, тематичні вивчення, колективні перегляди, конкурси – саме вони сприяли розвитку творчості, ініціативи та були спрямовані на підвищення якості освітнього процесу, сприяли підвищенню професійної компетентності педагогів.
 Результати анкетування педагогів засвідчили, що у порівнянні з минулим роком  дієвість роботи педагогічної ради забезпечувалася за рахунок проведення її в інтерактивних формах, участі в підготовці до її проведення всіх, без винятку, педагогів, толерантному спілкуванні, колективному виробленні рішення педради, контролю за його виконанням.

Так, виконуючи рішення педагогічної ради « Шляхи різні,мета одна- це розвиток творчості дитини», педагоги створили  необхідні умови для  проявів розвитку  творчості  дошкільників ,    продовжували розвивати у дошкільників  творче ставлення до навколишнього світу. В вікових групах систематизовано і поповнено дидактичний матеріал з питань підвищення пізнавального інтересу дітей  до розвитку творчих здібностей у дітей.
           Колектив дошкільного закладу у цілому працездатний, згуртований, спроможний виконувати поставлені перед ним задачі. Увага колективу постійно спрямовувалась на створення належних умов для гармонійного повноцінного розвитку, безпечного та комфортного перебування дітей у дитячому садку. Для самоосвіти вихователів систематично поповнювалась бібліотека методичного кабінету дошкільного закладу навчально-методичними посібниками, періодичними виданнями та іншою літературою. Методист в дошкільному закладі –відсутній,тому упродовж навчального року педагоги  самостійно знайомилися з новинками методичної літератури, матеріалами педагогічної преси. Педагоги обговорювали  новинки літератури , що сприяло підвищенню рівня педагогічного процесу, давало змогу орієнтувати педагогічний процес на розвиток особистості дитини, на впровадження Базової програми. 

З метою підвищення професійної майстерності педагоги займалися самоосвітою за індивідуальними планами, вивчали науково-методичну літературу. Для цього була проведена підписка на періодичні видання: «Дошкільне виховання», «Джміль», «Палітра педагога»,», «Бібліотечка вихователя дитячого садка», «Дитячий садок. Бібліотека», «Медична сестра».

Все це надало їм змогу підвищити свої теоретичні знання, рівень педагогічної майстерності. 

Так, виконуючи рішення педагогічної ради «  Мандрівка ІТК-країною», педагоги створили  необхідні умови для  проявів  ІКТ в освітній діяльності, протягом 2013/2014 році проводилась робота щодо комп’ютерізації та інформатизації.

У навчальному закладі створена добірка нормативних документів, які регламентують роботу закладу з  комп’ютерізації та інформатизації, використання в роботі ІКТ.
Методична робота з питань підвищення рівня володіння педагогічними працівниками ІКТ та формування інформаційної культури педагогічних працівників здійснювалась на підставі плану заходів, який був частиною  плану роботи навчального закладу на рік.  

Проводилась робота щодо підвищення комп’ютерної грамотності педагогічних працівників:

· педагоги можуть шукати, аналізувати, використовувати інформацію, працювати з базою даних. Активно користуються комп’ютерами та володіють комп’ютерною грамотністю такі педагоги:  Вторникова А.В.,Донцова М.А.,Мікене О.В.,Бухолдіна Н.Д. Порівняно з минулими роками володіють комп’ютерною грамотністю:

· 2012р.-2 чол.- 33%,   

· 2013р.- чол.- 83%,  лише 1 педагогу  ще бракує комп’ютерної грамотності.

Протягом навчального року забезпечувалась систематична робота ДНЗ з ПК «Міська освітня мережа «Дошкілля»,  всі розділи програмного комплексу  заповнені на 100%. 

Робота навчального закладу у програмному комплексі регламентується відповідними наказами Департаменту освіти та управління освіти адміністрації району Харківської міської ради, ДНЗ. 

Важливим напрямом діяльності навчального закладу є забезпечення технічного захисту інформації. Тому на початок нового навчального року наказом по навчальному закладу призначений відповідальний за захист інформації. З метою захисту та збереження інформації відповідним чином розбудована локальна мережа навчального закладу, встановлені паролі на ПК комп’ютерів адміністрації, встановлені антивірусні програми, систематично створюються резервні копії електронних документів.

В дошкільному закладі функціонує офіційний сайт, робота з яким ґрунтується на підставі розробленого та затвердженого положення про його існування та функціонування. На сайті розміщена інформація, яка дає можливість ознайомити батьків, громадськість  з  діяльністю ДНЗ, оприлюднити результати роботи.  Всі сторінки офіційного сайту постійно оновлюються.

В наступному році основними напрямками в цій роботі слід визнати:

- постійно проводити роботу щодо підвищення комп’ютерної грамотності        педагогічнихпрацівників;                                                                                           
  - охоплювати різні категорії педагогічних працівників участю у заходах з навчання та запровадження ІКТ;    

    - за умов фінансування поповнювати парк комп’ютерної та мультимедійної техніки, здійснювати поточний ремонт наявної;                                                                                  - поповнювати добірку електронних засобів навчального призначення для проведення занять з вихованцями.                                                                                                                      В наступному навчальному році педагогічному колективу необхідно буде більш якісно планувати освітньо – виховну роботу за рекомендаціями нової редакції Базового компоненту дошкільної освіти,   приділяти  увагу більш системному підходу до планування здоров’язберігаючої, емоційно ціннісної та соціальної - моральної компетентностей дітей дошкільного віку. Продовжувати роботу з формування стійкої мотивації педагогів до самоосвітньої та творчої діяльності, до роботи над вдосконаленням якісного освітнього процесу на засадах використання сучасних педагогічних технологій та передового педагогічного досвіду; впроваджувати в досвід роботи організацію сучасних занять з використанням мультімедійної апаратури.
Результати гурткової роботи

Протягом року у дошкільному закладі працював гурток « Умілі рученята». Гуртком  керувала  вихователь Мікене О.В. і на кінець року діти, які відвідували гурток навчилися прцювати з бумагою,клеем,, відповідно до віку, в них розвинулись творчі здібності (фантазія,  швидкість, окомір); їх дії стали легкі, узгоджені, чіткі, впевнені. 
 В основі навчального процесу покладено прагнення дітей до  творчої діяльності, бажання творити та бачити кінцевий результат.
Результати роботи з наступності із школою та батьками

Упродовж року робота педагогічного колективу була спрямована на забезпечення різнобічного розвитку дитини, майбутнього першокласника, відповідно до задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей, потреб на формування моральних норм, набуття життєвого соціального досвіду. Особливу увагу вихователі групи старшого дошкільного віку приділяли ознайомленню дітей зі школою, працюючи в тісному контакті з вчителями, директором  школи № 67. Через проведення таких заходів, як екскурсії до школи, до бібліотеки, до класу, відвідування «Днів відкритих дверей»,  перегляд свят: «Першого дзвоника», «Прощання з Букварем», «Тато, мама і я – спортивна сім’я»,  діти знайомились зі школою, а вихователі розвивали у дітей інтерес та бажання вчитись. 

Реалізація наступності і перспективності між нашими  навчальними закладами передбачає об’єднання комплексів організаційних заходів, спрямованих на задоволення вікових і особистих потреб дітей старшого дошкільного  і молодшого шкільного віку. Такі умови максимально сприяють всебічному розвитку особистості дитини, збереженню її індивідуальності. 

Протягом року була проведена бесіда за «круглим столом» з питань забезпечення наступності у діяльності дитячого садка і школи. У березні була організована зустріч батьків дітей старших груп, які йдуть до школи, і вчителів початкових класів, на якій вчителі і шкільний психолог давали батькам поради щодо підготовки дитини до школи.  В кінці навчального року вихователі старших груп провели контрольні заняття, на які запросили вчителів початкових класів і батьків. Вони були дуже задоволені рівнем знань та умінь своїх дітей, які вони отримали в дошкільному навчальному закладі. Вихователі не лише накопичували знання, уміння і навички, а й розвивали кожну дитину, вчили її оперувати своїми знаннями, застосовувати засвоєні в одних ситуаціях способи дій для розв’язання різноманітних проблем, пов’язаних з орієнтацією дитини в життєвих обставинах. Отже, у наших дітей шестирічного віку  з’явилися ознаки соціальної зрілості дошкільника.
Результати  роботи щодо організації безпеки життєдіяльності усіх учасників освітньо-виховного процесу
 
Згідно ст. 23 Закону України «Про освіту», на підставі Законів України «Про цивільну оборону», «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про дорожній рух», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного   благополуччя населення» та інших інструктивних документів в галузі освіти дошкільний заклад забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечної життєдіяльності дітей. 


Основними формами роботи з питань ОБЖД були тематичні заняття, бесіди, уроки практичного життя,  ігри - змагання, ігри – вікторини, тренінги, дидактичні ігри, пошуково-дослідницька діяльність, моделювання ситуацій, робота з наочністю, розваги, лялькові вистави. В квітні місяці в закладі проводився «Тиждень безпеки».         
Використовуючи демонстраційні матеріали видавництва «Ранок», «Основи здоров’я», «Уроки безпеки: як уникнути неприємностей», «Уроки доброти», вихователі навчали дітей правилам особистої безпеки, дорожнього руху, протипожежної, цивільної охорони, умінню користуватися пішохідним переходом, мати знання про поведінку в транспорті та на дорозі, дотримуватись правил користування гострими, ріжучими та гарячими предметами, мати елементарні знання з ЦО, мати уяву про кіднепінг, як наслідок спілкування з незнайомцями, володіти навичками практичної життєдіяльності і т.д. 


Випадків дитячого травматизму під час освітньо – виховного процесу протягом року. 
Ви могли  все це бачити неодноразово впродовж  року не тільки у нас, в садку, але і   ще на сторінках нашого сайту. Матеріали постійно поповнюються новою інформацією. Ми запрошуємо всіх до перегляду та висловлювання своїх побажань.  

Організація харчування
Харчування дітей у КЗ «ДНЗ» здійснюється  відповідно до Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 р. № 298/227 та зміни до Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах ві 26.02.2013 року № 202/165. В КЗ «ДНЗ №105» організоване 3-х разове харчування  дітей у групах з – 12 годинним перебуванням. 

Вартість харчування за один день на одну дитину з вересня 2012 року складало – 10,00 грн: з розрахунку: 5,50 грн. – бюджетні кошти та 4,50 грн. – батьківська плата, а з січня 2014 року по теперішній час – 11,00 грн: з розрахунку: 6,00 грн. – бюджетні кошти та 5,00 грн. – батьківська плата.

Відповідальність за організацію харчування дітей в КЗ «ДНЗ№ 105» покладено на сестру медичну старшу – Форост Валентину Анатоліївну.. 

У дошкільному закладі режим харчування організований відповідно до віку дітей. У кожній віковій групі в куточку для батьків є затверджений завідувачем  режим дня, а в куточках помічників вихователів та харчоблоку розміщений графік видачі їжі, теж затверджений керівником закладу. Кожного дня в ДНЗ вивішується  меню, яке затверджено керівником закладу та підписано сестрою медичною старшою. Завідувач постійно контролює, як в ДНЗ дотримується графік видачі їжі та режим і норми харчування відповідно до віку дітей. 

Протягом дня всі вихованці дошкільного закладу забезпечені кип’яченою водою, яка береться на харчоблоці, замінюється в групах -  кожні 2 години. 

Протягом року контроль за організацією харчування здійснювала завідувач дошкільним навчальним закладом, вона контролювала заявки на завоз продуктів харчування з визначенням обсягів продуктів, які складала  медсестра , разом з ними контролювала якість завезених продуктів харчування. Контролювала роботу медсестри і шеф-кухаря щодо складання перспективного меню.

Завідувач систематично затверджувала  перспективне меню, меню-розклад, денне-меню, сконтролювала режим і якість харчування, графік видачи їжі, перевіряла акти бракеражної комісії, акти на видачу чи зняття продуктів при зміні чисельності дітей.

Завідувач контролювала якість продуктів харчування, дотриманням вимог до своєчасності постачання продуктів, умови зберігання і реалізації продуктів харчування в ДНЗ, дотримання санітарно-гігієнічного режиму на харчоблоці та  технології приготування страв. Постійно контролювала питання відбору  та  зберігання  добових  проб    раціону, своєчасність  ведення необхідної медичної документації.

А з метою запобігання   спалахів гострих кишкових інфекцій і харчових отруєнь в дошкільному закладі проводились наступні протиепідеміологічні заходи:

	Заходи
	Результативність, ефективність

	- дотримання санітарно-гігієнічного режиму;
- санітарно-просвітницька робота з працівниками закладу та батьками вихованців;

- формування у дітей культурно-гігієнічних навичок;
- загартування протягом року;

- проведення антропометричних вимірювань;

- надання медичної допомоги дітям, які захворіли, їх своєчасна ізоляція від здорових дітей;

- проведення медичних обстежень із залученням лікарів-спеціалістів МДП № 19;

- планове проведення щеплень; 

- підбір меблів за зростом дітей; 


	Зменшення випадків інфекційних захворювань серед вихованців,   відсутність інших захворювань, зниження показника загальної захворюваності




Протягом року раціональне харчування дітей здійснювалось згідно перспективному меню та при наявності продуктів харчування і складалось щоденне меню, згідно картотеки страв затвердженої територіальним органом Державної санітарно епідеміологічної служби  та завідувачем.

В дошкільному закладі ведеться систематична робота щодо навчання дітей культурно-гігієнічним навичкам. Починаючи з другого півріччя, діти молодшого віку
(5-й рік життя) залучаються до чергування під час організації харчування. Наявні відповідні куточки чергових, спеціальний одяг для чергових (ковпачки, беретки та фартушки). Під час чергування діти навчаються сервірувати столи, розкладати хліб, доповнювати серветками серветниці тощо. В кожній групі використовуються індивідуально для кожної дитини підкладні серветки під посуд, виставлені та використовуються дітьми під час прийому їжі паперові серветки, хліб розкладається на окрему тарілку, для дітей старшого та молодшого віку (5-й рік життя) розкладаються виделки для других страв. Помічниками вихователів естетично та охайно розкладаються дитячі порції. Вихователі та помічники вихователів звертають особливу увагу на розвиток у дітей культурно - гігієнічних навичок. Діти раннього віку підставляють руки під струмінь води, змивають мильну піну з них, користуються рушником, їдять ложкою, користуються серветкою, дякують після прийому їжі, вчаться користуватися носовичком. Трирічні малюки їдять самостійно й охайно, самостійно засукують рукави перед умиванням, користуються милом. У молодших групах (5-й рік життя) діти правильно користуються столовими приборами (ложкою, виделкою), серветкою, їдять акуратно, ополіскують ротову порожнину після їжі. Діти старшого віку контролюють дотримання особистої гігієни, культурно поводяться за столом.

В дошкільному закладі постійно виконуються     вимоги    санітарних    правил   щодо  харчування    дітей. В кожній віковій групі та на харчоблоці весь посуд промаркований,   дотримується заборона на використання битого посуду та зі сколами  тощо. За результатами перевірок територіальними органами Державної санітарно-епідеміологічної сліжби (акт № 3352 від 05.11.2013 )  виконані всі пропозиції.
В дошкільному закладі здійснюється громадський контроль за закладкою продуктів харчування. Про це свідчить робота комісії для здійснення громадського     контролю за харчуванням в ДНЗ, склад якої затверджений наказом завідувача від 14.01.2014 №19. Члени комісії контролюють питання закладки продуктів харчування на харчоблоці та видачею порційної їжі у группах.

Харчоблок має повний набір виробничих приміщень. Дотримується поточність технологічного процесу. Створені належні умови для збереження продуктів харчування. Функціонує система вентиляції. Стан вентиляції задовільний. Температурний режим та товарне сусідство дотримується. Контроль за температурним режимом здійснюється щодня. Усі холодильники працюють, температура складає +3°С, +4°С. Для розташування кухонного посуду наявні полиці та стелажі. Освітлення харчоблоку відповідає нормативним вимогам. Харчоблок укомплектований усім необхідним технологічним і електричним обладнанням: електроплити, побутові холодильники, шафи для смаження, електром'ясорубки тощо. У закладі проводяться комплексні заходи щодо заміни меблів, придбання нового та ремонту діючого обладнання. Харчоблоки, комори оснащені ваговими приладами і мають акти повірки, які видані Державною випробувальною лабораторією ДП «Харківське регіональний науково - виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації». Наявні промарковані столи, дошки, ножі. Зберігання інвентарю впорядковане, інвентар використовується за призначенням. Кількість столового та кухонного посуду достатня. На харчоблоці та у групах відсутній кухонний та столовий посуд із заборонених матеріалів. 

Санітарно-просвітницька робота серед дітей, батьків та працівників здійснюється відповідно  плану роботи. У медичному кабінеті та по групах наявні сучасні інформаційні матеріали з питань здорового способу життя, раціонального харчування та вітамінізації дитячого організму. У всіх групах ознайомлення батьків з матеріалами відбувається під підпис із зазначенням дати. У закладі в наявності сучасні інформаційні стенди з матеріалами, які періодично поновлюються, мають естетичний вигляд та містять інформацію для батьків про дотримання режиму дня вдома, організацію раціонального харчування дітей, вітамінізацію тощо. Сестра медична старша в санбюлетні висвітлює питання профілактики гострих кишкових захворювань, правильної організації харчування та питного режиму, систематично проводить перевірку знань працівників ДНЗ з питань організації харчування.

Аналіз медичного обслуговування
При вирішенні завдань річного плану пріоритетними у 2013 — 2014н.р. були і залишаються здоров'язберігаючі аспекти. У закладі сформувалась модель оптимальної взаємодії всіх спеціалістів, об'єднаних єдиною професійною метою, які допомагають у реалізації медико – педагогічного супроводу дитини.
Створені умови для проведення  оздоровчих та фізкультурних заходів щодо формування у дітей мотивації здоров'я і поведінкових навичок здорового способу життя. 

В закладі функціонує медичний кабінет, який обладнано на 55% згідно існуючих нормативних вимог та має відповідні  медичні  препарати (80%). Систематичне використання у навчально-виховному процесі здоров’язберігаючих технологій дозволило покращити показники моніторингу здоров’я, який здійснює  сестра медична старша – Форост Валентина Анатоліївна.
На постійному контролі у адміністрації ДНЗ знаходиться дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов та режиму виховання дітей.
Медичні карточки упорядковані відповідно до кількості дітей. 

Згідно з планом дитячої поліклініки № 19  у січні 2014 року її лікарями-спеціалістами проводився поглиблений огляд дітей старшого дошкільного віку.

Протягом 2013/2014 навчального року колектив КЗ «ДНЗ» спрямував зусилля на проведення систематичної роботи з дітьми як засобу зміцнення здоров’я та запобігання захворювань. Особлива увага приділялась профілактичній роботі з дітьми раннього віку. А саме: активному руховому режиму - одному із основних компонентів здорового способу життя.
Випускаємо до школи 15 дітей. З них з високим рівнем  підготовки 13, достатнім 2, немає жодної дитини, яка б не засвоїла програми.

Немає великого розриву в рівні розвитку дітей та оволодінні ними програмовим матеріалом в розрізі груп. 
Організація та результати обліку дітей закріпленої території дошкільною освітою
 
У КЗ «ДНЗ» протягом року планомірно проводилась робота щодо соціального захисту дітей відповідно до Конституції України, «Закону України про дошкільну освіту», Конвенція про  права дитини. Питанню соціального захисту приділялась увага на батьківських зборах, нарадах, індивідуальних та колективних консультаціях. Завідувач та вихователі  постійно аналізували роботу з дітьми пільгового контингенту.

     
Відповідно до наказу  «Про організацію обліку дітей дошкільного віку в 2013 році» та наказу по КЗ «ДНЗ» проведено облік дітей від 0 до 6 років, які мешкають у мікрорайоні закріпленому за КЗ «ДНЗ». Результати обліку звірено з даними  дитячої поліклініки №19, на підставі списків складено перспективну мережу на 2014/2015 навчальний рік. Складено та оформлено персоніфікований список,  розподілений за роками народження, який  щорічно оновлюється та доповнюється.

Упродовж року проводилась робота з дітьми, які не відвідують ДНЗ та з їх батьками. Організовувались дні відкритих дверей з метою ознайомлення їх з життєдіяльністю дітей в садку. На батьківські збори запрошувалися батьки дітей, які  не відвідують дитсадок. Запрошені діти із задоволенням брали участь у спортивних розвагах, святах. Вони були  запрошені на свята “Новий рік“, “Ніч Святого Миколая”, “Вечір добрий, дайте нам пиріг добрий ”, “Масляна». Батькам надавались консультації “ Режим дня – неодмінна умова нормального фізичного розвитку дитини”, “ Психологічні проблеми харчування у дітей ”, “Як дорослі можуть сприяти емоційному розвитку дітей”. 

Аналіз господарської діяльності
У закладі створено умови для безпечного проведення навчального процесу та праці співробітників. У наявності вся нормативна база з охорони праці та пожежної безпеки. Необхідна ділова документація ведеться відповідно до вимог «Положення про навчання та інструктаж з охорони праці», все обладнання знаходиться у задовільному стані. Заходи, передбачені планом, по збереженню та зміцненню матеріальної бази виконані майже стовідсотково.

Фінансово – матеріальне зміцнення відбувалося за рахунок  позабюджетних благодійних внесків фізичних осіб. Так, з червня 2013р. по травень 2014р. за рахунок позабюджетних коштів придбані у групу №1 покривала в групу раннього віку №1,проведена заміна вікон із ПВХ. В усіх групах придбано багато іграшок  відповідно до віку дітей й атрибути для проведення сюжетно – рольових ігор, маніпуляцій з піском та водою, пошуково – дослідницької діяльності, сенсорні та настільні ігри, методичні посібники та  дидактичний матеріал, придбаний м'який інвентар: частково замінені  рушники в групах раннього віку, придбана гардина в й групі придбаний новий посуд та інші господарчі товари.

Відремонтований харчоблок: замінені вікна, кахель на стінах. 

Придбані  необхідні миючі засоби, будівельні матеріали. У  групах зроблені косметичні ремонти з використанням сучасних будівельних матеріалів.  У групах № 1, (групи раннього віку),  замінена сантехніка. Всі групові  кімнати обладнані  відповідними меблями,  різноманітними ігровими зонами та розвивальними осередками.

У закладі частково замінено та відремонтовано аварійні ділянки водо, тепло та каналізаційних мереж.

 Все це зроблено завдяки благодійним внескам батьків, контроль за ними здійснюється батьківським комітетом та працівниками бухгалтерії. Таким чином,  за звітній період матеріально – технічна база зміцнена на 40 % порівняно з 2012/2013 роком.

 Технічний стан будівлі задовільний.

Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» адміністрація спільно з профспілковим комітетом працюють над впровадженням державної політики в галузі охорони праці: відремонтовано електроплиту, електроводонагрівач, постійно закуповується неохлор для дезинфекції приміщення й ліки для аптечки невідкладної допомоги, один раз на рік перезаряджаються вогнегасники, згідно вимог проводяться заміри опору електрообладнання, проведена перевірка роботи вентиляційної системи закладу.

У закладі створені всі умови для безпечного проведення навчального процесу та праці всіх працівників. У наявності вся нормативна база з охорони праці та пожежної безпеки. Необхідна ділова документація ведеться згідно до вимог «Положення до навчання та інструктаж з охорони праці», все обладнання знаходиться у задовільному стані. Заходи, передбачені планом, по збереженню та зміцненню матеріальної бази вдалося виконати частково, у зв’язку з відсутністю фінансування. 

Утримання та влаштування будівлі й території закладу відповідає санітарним нормам устрою й утримання дитячих дошкільних закладів.

 Територія закладу має естетичний вигляд, достатньо озеленена, повністю огороджена. Ігрові та спортивний майданчики та обладнання на них підтримується у задовільному, безпечному стані.  На території закладу відокремлено господарську зону із закритим сміттєзбірником, приміщення для господарчого інвентарю (двірницька), зелену зону з газонами, квітниками. 

Обладнання майданчиків підтримується у належному стані, безпечне у використанні, про що свідчать акти обстеження, що підписуються на початку навчального року та один раз на квартал перевіряються  встановленою комісією. Пісок завозиться двічі за літній період. Прибирання майданчиків і всієї території дошкільного закладу здійснюється щоденно. За потребою здійснюється викос трави, обрізка кущів, сушнику. Сміття прибирається у смітники та вивозиться один раз                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     на тиждень. У теплу пору року за спекотної та сухої погоди ділянки поливаються, що відповідає санітарним вимогам утримання території.

Будівля закладу та територія знаходиться під охороною державної служби, про що укладено відповідну угоду. 

Протягом навчального року проводилась велика робота щодо створення умов для організації та проведення ігрової діяльності дітей. Майже в кожній віковій групі пройшла реорганізація просторово – розвивального ігрового середовища з урахуванням таких основних принципів: динамічності, мобільності, вільного центрування, естетичності в добиранні матеріалів та атрибутів, зв'язку з реальним життям, урахуванням вікових особливостей дітей. 


Велику увагу приділяла адміністрація ДНЗ дотриманню правил техніки безпеки і охорони праці працівниками ДНЗ, своєчасно проводилися інструктажі з охорони праці, проводилися профілактичні огляди приміщення, обладнання, усувалися неполадки.

Адміністрація дошкільного закладу № 105 «Сонечко » дякує Вам, шановні батьки, за допомогу та підтримку в організації обладнання навчально-виховного процесу наших дітей.









